Protokoll # 9 Styremøte 19.07.16
På Skype kl. 18:30
Innkalt: Anders Sandbu, Trude Schølseth, Rebecca N.Mossige, Karia Anna Kobro, Anne Kathrine Berner, Lena Margrethe Eriksen Skauge


Tilstede: Trude Schølseth, Rebecca N.Mossige, Karia Anna Kobro, Anne Kathrine Berner, Lena Margrethe Eriksen Skauge


Referent: Rebecca N.Mossige
1. Godkjenning av forrige protokoll
Godkjent.


2. Styrevedtak angående underskriftrett på klubbens vegne.
Vi endrer det fra at bare leder kan skrive under, til at leder og/eller nestleder har underskriftrett på klubbens vegne. Dette for å sikre kontinuitet i arbeidet dersom leder blir indisponibel.  Alle signerer og sender dette til Trude. Som sender det til Brønnøysundregisteret.
3. Tilgang til konto. 
Nestleders underskrift er ikke nok til å gi ny tilgang til konto. Vi endrer vedtak slik at leder og/eller nestleder kan skrive under. Jobber videre med dette.
4. Høringsforslag fra NKK ang. Nordiske championat utstillinger
NKK har kommet med en utdypelse angående opprettelsen av nordiske championat utstillinger. Alle leser gjennom denne og kommer med eventuelle kommentarer. 
5. Tilbakemelding angående gulltibbelisten
Forslag nr. 1: 
Styret går for å ikke gjøre noen endring av gulltibbelisten før det er gjort en evaluering av den nye utregningen etter å ha prøvd et år. Det tas opp på årsmøtet og medlemmer oppfordres til å komme med synspunkter.

Forslag nr. 2:
Styret går inn for å gi pokal til Gulltibben og rosetter til nr. 2, 3, 4 og 5.
6. Underavdeling
Får ikke tak i rett person pga ferieavvikling. Man prøver igjen når de kommer tilbake. Ny lov angående underavdeling er påbegynt.
7. Eventuelt
Kari Anna svarer på mail angående innkommet adresseendring. 
Neste møte 18.08.16 kl. 18:30

Møtet avsluttet kl. 19:25.

